

今日汝州

市第二次人民防空会议召开

2017年12月8日 星期五
农历丁酉年十月廿一

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子邮箱:rhzs2008@163.com

总第 2001 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心 官方微信
今日汝州 新闻客户端

本报讯(记者 宋小亚 通讯员 刘中亚) 12月7日, 我市第二次人民防空会议在市委7楼会议室召开, 全面总结我市“十二五”以来人防工作开展情况, 并对下一步工作作出安排部署。省人防办副主任于福长, 市委副书记、市长陈天富出席会议。
陈天富指出, 人民防空是国之大事, 事关人民群众生命安全。要提高政治站位, 从国家战略和国家安全高度认识人防工作的重要性。要坚持融合发展, 把服务大局、服务发展、服务人民贯穿人防工作始终, 按照“平时管用、急时能用、战时可用”的要求, 在城市发展中统筹推进人防建设。要做好规划衔接, 提高城市建设水平, 既要发挥人防应急救援支撑功能, 增强公共应急能力, 又要发挥人防的公共服务功能。要加大对人防重要意义的宣传力度, 提升民众的国防意识和防灾减灾意识, 通过建立人防教育进校园、进社区、进机关等长效机制, 形成全市上下共同关注人防、支持人防建设的良好氛围。各乡镇街道、市直单位要把人防建设摆到重要位置, 真抓实干、常抓不懈, 在机构建设、干部配备、财力物力等方面给予保障。努力开创我市人防事业发展新局面。
于福长对我市人防工作给予充分肯定, 并通过四个切实对汝州人防工作提出要求, 即要切实把人防工作摆在重要战略位置, 切实认清人防工作目标方向, 切实加强人防工作领导, 切实加强人防队伍建设, 推动各项事业快速发展。
市领导陈国重、胡洪献、张平怀、赵三壮及市政府党组成员、秘书长杨兆华出席会议。

我市对脱贫攻坚和农村人居环境整治工作提出新要求 脱贫攻坚要更扎实 农村厕所要革命

本报讯(记者 宋小亚) 12月7日, 我市脱贫攻坚暨农村人居环境整治工作推进会在市委7楼会议室召开, 会议传达了省脱贫攻坚精神和对脱贫攻坚和农村人居环境整治工作作出了安排部署。市委副书记、市长陈天富出席会议。
陈天富强调, 脱贫攻坚既是重大民生工程, 也是政治任务。要讲政治, 顾大局, 与中央、省委保持高度一致, 把做好脱贫攻坚作为

检验干部“四个意识”是否合格的“试金石”, 扎实、细致地做好各项工作。要加大政策宣传力度, 做好扶贫政策的讲解和宣传, 规范扶贫政策和信息的宣传版面。要对建档立卡资料再核查、再完善, 为精准扶贫工作的顺利推进打下坚实基础。要按照时间节点, 进一步深入推进各项扶贫项目实施及扶贫资金支出进度, 通过产业扶贫等措施, 切实增加贫困户的收入, 改善贫困户的生活。要通过夯实乡镇街道主

体责任, 落实部门协调责任, 压实驻村帮扶责任, 坚决打赢脱贫攻坚战, 向省委、省政府和全市人民交一份满意答卷。
针对农村人居环境整治工作, 陈天富指出, 要建立市场化保洁机制, 真正实现村庄保洁全覆盖, 针对贫困村, 要加大对村庄背街小巷、院内院外的环境整治力度, 发动群众参与, 树立人人建设美好家园意识。要做好垃圾分类, 加快垃圾分类处理设施建设, 为我

市创建全国农村垃圾分类和资源化利用示范市打好基础。要继续推进习近平总书记关于“厕所革命”的重要指示, 对米庙镇石槽王、宋庄, 大峪镇刘窑村3个试点村庄内的旱厕进行改造, 推进农村“厕所革命”工作扎实有效开展。要严格压实责任, 加强督导检查, 对保洁公司实行优胜劣汰, 确保投入与效果成正比。
市领导张伟、张剑奇、焦慧娟、史清秀及市政府党组成员、秘书长杨兆华出席会议。

驻濮阳市省人大代表莅汝视察检察工作

本报讯(记者 宋小亚) 12月7日, 由濮阳市政协副主席杜跃武带领的驻濮阳市省人大代表团一行5人莅汝, 对我市检察工作进行视察, 并召开专题座谈会。省人民检察院检察委员会专职委员石明贵, 平顶山市检察院党组书记、代检察长侯民义, 濮阳市检察院党组书记、常务副检察长王尚国, 市委副书记、市长陈天富陪同视察并出席座谈会。

陈天富代表市四大班子对驻濮阳市省人大代表一行到汝视察检察工作表示热烈的欢迎和由衷的感谢, 并简要汇报了市整体工作情况。他说, 2014年以来, 汝州市按照省委、省政府打好“四张牌”、建设“四个强省”、聚焦“三区一群”的战略部署, 坚持“保底线、保民生、保运转、创环境、求发展”的工作思路, 大力推进生态汝州、智慧汝州、健康汝州、文明汝州、幸福汝州建设, 经济社会持续健康快速发展, 先后成功创建为国家卫生城市、国家园林城市, 海绵城市建设项目获中国人均环境范例奖。汝州目前好的发展态势, 离不开坚强的法治保障, 汝州市检察院在汝州大发展的关键时期, 主动作为、积极

作为, 整合派出所、信访、综治等各方面力量, 有力维护了社会治安稳定, 维护了发展环境。
陈天富表示, 希望省人大代表能多介绍好的工作方法和先进经验, 对市的工作多提宝贵意见, 多批评指正、帮助指导, 推动我市检察工作再上新台阶, 推动汝州经济社会发展再上新台阶, 汝州将吸收采纳这些方法经验, 以实际行动深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想。
驻濮阳市省人大代表对我市检察机关服

务经济社会发展, 维护社会稳定所取得的成绩给予充分肯定, 并对进一步加强和改进检察工作提出了许多宝贵的意见和建议。
会上, 市检察院检察长刘新义汇报检察工作开展情况; 与会人员共同观看了汝州市检察院专题片《汝检·儒检》。
当天, 驻濮阳市省人大代表团还来到汝州市检察院科教园区监察室深入了解我市检察工作开展情况, 并提出意见建议。
市领导李运平、张留华、李涛、李游参加座谈会或陪同视察。

扶贫课开到俺村头

“听了人家物价办扶贫干部的讲课, 能实实在在感受到上级政府对俺们魏沟贫困户的真心关怀, 这往后再去, 我们再也不用担心对党和政府的好政策了解不透了, 以后跟着讲习所多听听, 感觉心里也亮堂了, 致富奔小康的劲头也更足了。”
12月6日上午, 河南省传统古村落、焦村镇魏沟村, 一阵阵欢笑声和议论声打破了这里昔日的宁静, 市产业集聚区管委会、市委组织部、焦村镇党委政府及8个贫困村的第一书记和驻村工作队队长、该镇的部分包村干部、物价办的全体班子成员及扶贫工作队员齐聚一堂, 欢声笑语回荡在山间地头。
这一天, 是魏沟村上值得铭记的一天, 由市物价管理办公室筹建创办的全省首个“新时代农民脱贫攻坚讲习所”在这里挂牌成立了。讲习所的成立, 旨在从根本上解决群众缺技术、缺信息、不懂政策知识等问题, 通过给群众讲清政策、讲明思路、讲好方法, 使他们靠自己的双手脱贫致富。

揭牌仪式刚刚结束, 物价办4个讲习分所的讲习员骨干就奔赴村头田间、村民家中, 以拉家常的形式, 以“用新思想武装头脑, 用新作为开创未来”为题, 为贫困户们讲起了脱贫致富的政策和方法。他们充满泥土气、田园气、农家气的授课一开始, 就受到广大村民的广泛参与和热烈欢迎。
在温暖的阳光中, 在村口那棵上千年的大槐树下, 村民坐在水泥路的路边, 听着同样坐在路边的扶贫干部的讲解, 纷纷表示: “听了物价办扶贫干部的讲解, 俺们就知道了脱贫要先立志、脱贫要有智、脱贫要有好项目。这不, 人家不光来讲课, 还为俺们带来了脱贫致富的好项目, 这样的方法真好。”
李晓伟 张跃飞

脱贫攻坚进行时

荷兰华侨情系家乡 爱心抚慰脑瘫患儿

本报讯(记者 李刚 通讯员 兰博) 12月6日, 金庚康复医院脑瘫患儿病房内欢声笑语, 暖意融融。来自荷兰的汝州籍爱心人士王宏和丈夫达尔文来到这里看望慰问脑瘫患儿, 并捐赠了320罐荷兰BONBEBE(博宝堡)奶粉。
当天上午, 王宏夫妇和市实验中学的学生们、市金庚医院爱心志愿者一起走进病房, 和脑瘫患儿耐心交流, 详细了解脑瘫患儿的治疗康复情况, 对金庚康复医院救治脑瘫患儿的大爱之举表示敬佩。这么多人前来看望慰问, 脑瘫患儿们激动不已, 脸上都露出了兴奋和喜悦的神色。
达尔文说, 他觉得孩子们遭遇到的这些不应该遭遇的病痛, 是可以透过成人心的点滴爱心来弥补的。下周, 他们回到荷兰会向更多大型的乳业公司呼吁, 号召更多的爱心人士参与到帮助脑瘫患儿的事业中来。
据了解, 王宏原籍汝州。早年在西南政法大学求学期间, 结识了浪漫而有责任心的荷兰男友达尔文。2006年毕业后, 她选择了荷兰开始了为期一年的留学生活。之后在荷兰阿姆斯特丹工作, 国内的朋友们经常请她帮忙邮寄荷兰原装进口奶粉。没想到之后竟然一发不可收拾, 随着邮寄的量越来越大, 于2013年正式成立了roomhof公司。在贸易交往中, 她看到了中国巨大的市场潜力, 加之对于家乡的眷恋, 今年8月, 她和先生达尔文回到了国内, 在发展事业的同时不忘回报祖国和家乡的养育之恩。
“慰问金庚医院脑瘫患儿是我们不忘家乡、回报祖国的第一站, 今后我们还会继续关注金庚医院脑瘫患儿, 也会联合更多的爱心企业参与进来, 汇聚爱心力量, 帮助更多需要帮助的人。”慰问活动结束时, 王宏女士由衷地说。



草莓熟了

12月8日, 汝南街道虎头村润辉草莓园开园, 图为记者在草莓园拍摄到的大棚一角。
赵彦锋 赵子豪 摄

大气污染防治攻坚汝州在行动

本报讯(记者 耀辉 通讯员 高博) 进入12月份, 市民感受最深刻的事件要数机动车限行, 全省已经有十几个地市密集出台了机动车限行措施。这正是打响全省大气污染防治攻坚战冲锋30天行动的第一枪。
根据气象部门发布的最新气候预测, 今年12月份我省冷空气活动势力偏弱, 降水偏少, 气温偏高, 静稳天气容易发展, 雾霾天数较常年偏多, 预计12月13日-20日、27日-31日可能出现静稳天气, 不利于污染物扩散, 重污染天气将会频发。为切实保障人民群众生活环境, 我市各相关部门和乡镇街道正在行动。
洗耳河街道大气污染防治巡查人员12月4日下午例行检查时, 在巨龙大道西侧发现一正在生产的水泥制品企业。巡查人员当即进入生产厂区, 责令工作人员停止施工。随后, 在电力工作人员的配合下, 对该企业实施断电措施。该企业属于“小散乱污”企业, 已经多次对其采取断电、切割生产设备等措施, 但仍然违规偷生产。巡查人员表示, 下一步将加大对辖区企业的巡查力度, 对一些死灰复燃的“小散乱污”企业坚决处置到位, 保障辖区生产生活环境。

地矿局要求各地矿所本月加大辖区矿业秩序的巡查整治力度, 稽查队要发挥整治非法开采的拳头作用, 对违法开采行为进行严厉打击, 对拒不停止违法开采和顶风非法开采者, 形成高压严打态势, 确保全市矿业秩序稳定, 促进安全生产, 严防扬尘污染。
近日, 岭岭乡抽调20人成立三个环保巡查组, 一个督导组。对辖区内30余个大小企业, 辖区所有浴池的锅炉环保改造情况、施工工地覆盖情况、餐饮行业的用煤情况进行巡查, 即查即改。
米庙镇在大气污染防治攻坚中用好责任追究这个“利器”, 副科级领导是分包村的第一责任人, 各村支部书记、村主任是直接责任人, 谁的“责任田”谁负责到底, 对履职不力、责任落实不到位的, 严肃问责追究。
庙下镇对大气污染防治攻坚背水一战, 决胜30天冲刺工作进行了详细安排。一是扬尘污染源防控。一方面开展辖区清洁活动, 另一方面强化各类道路扬尘治理。二是“小散乱污”企业整治。加强排查, 对污染企业采取“两断三清”(断水、断电、清原料、清产品、清机械设备), 严防死灰复燃。三是散煤污染源综合治理。一方面加强监管燃

煤锅炉炉排, 发现使用散煤的立即强制拆除; 另一方面实施清洁型煤替代。四是垃圾焚烧管控。城管局加派人力物力, 从“强化道路清扫保洁和洒水作业; 做好建筑工地管控, 严查渣土车违规运输; 提前做好鞭炮燃放相关工作; 加强餐饮油烟管理, 特别是露天烧烤管理; 强化督导检查, 加大对流动商贩、占道经营、违规商业促销和小广告的管理力度”五个方面, 以最精细的管控、最严格的监督、最严肃的问责、最严厉的处罚, 全力做好今年最后30天全省大气污染防治攻坚战冲刺。
临汝镇由党政一把手带队对辖区内重要项目施工现场及重点企业环保问题进行了现场督查。针对沙石堆覆盖和洒水降尘等问题单位下达了整改通知书, 责令其限期整改。严格落实“封土行动”停止一切土石方作业, 同时完善施工工地的“六个百分之百”, 发现问题一律停工整顿。镇党委政府要求辖区内重点企业严格按照省委、省政府的“十项管控措施”进行限产、停产, 对首次检查中发现问题要列出整改清单, 限期整改, 如果二次检查依然不符合要求, 将采取强制措施, 决不能让临汝镇拉了全市环保工作的后腿。

我市获省生态补偿金213万元

本报讯(记者 赵彦锋) 记者近日获悉, 按照“谁污染、谁赔偿, 谁治理、谁受益”原则要求, 我省严格落实按月实施生态补偿, 11月份, 全省共支拨环境空气质量生态补偿金1236.3万元, 得补1074.4万元; 共支拨水环境质量生态补偿金260万元, 得补224万元。其中, 综合大气和水两项生态补偿, 我市得补金额21.3万元。
根据我省城市环境空气质量考核目标3项因子——PM10、PM2.5浓度和优良天数计算, 我市获空气质量生态补偿20.3万元; 水环境质量生态补偿包括地表水考核断面、饮用水水源地、南水北调中线工程河南段和水环境风险防范的生态补偿, 我市获1万元生态补偿金。